
  
SPR HÄMEEN PIIRIN HALLITUKSEN KOKOUS Pöytäkirja 2/2026  

26.2.2026   
  
Kokousaika  26.2.2026 klo 18.01–20.15 
  
Kokouspaikka Piiritoimisto, Rongankatu 11 C, Tampere  

tai Teams:  Liity kokoukseen nyt 
  
Puheenjohtaja  Niina Hokkanen   
  
Jäsenet Eeva Ala-Heikkilä (etä) 

Jari Front  
Raija Iivainen  
Tarja Lindstedt   
Kalle Löövi  
Sirpa Miettinen (etä)  
Tiina Paloranta  
Roosa Penttilä  
Pia Saloniemi (etä) §28 asti 
Jouni Tolja §23 lähtien 
Ilari Lager 23§ ajan 

Pia Yli-Pirilä 24§ ajan  
   
Mimmu Ylipoussu  esittelijä  
Marjut Välimaa  sihteeri  
  

Poissa   
 Iris Naukkarinen  
Ruut Rissanen  läsnäolo- ja puheoikeus   
Riitta Ylineva   läsnäolo- ja puheoikeus   

 

  
  
KÄSITELTÄVÄT ASIAT §19 - §33  
  
  
19§ KOKOUKSEN AVAUS  
 
 Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.01. 
 

  
20§ KOKOUKSEN PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN  
  

Piirin hallitus on päätösvaltainen, kun läsnä on vähintään puolet piirin 
hallituksen jäsenistä puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna.   

  
Päätös: Todettiin kokous päätösvaltaiseksi. 

  
  
21§  PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJAN VALINTA  
  

Päätösesitys: Valitaan pöytäkirjan tarkastajaksi Iris Naukkarinen. 
Päätös: Valittiin Tiina Paloranta pöytäkirjan tarkastajaksi. 
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22§ ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN  
  

Päätösesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen 
työjärjestykseksi.   

  
Päätös: Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.   
 

   

23§ SIJOITUSTOIMINNAN RAPORTTI VUODELTA 2025 
 

Tausta: Sijoitustutkimus oy on johtava varainhoitajista riippumaton 
sijoitustoiminnan asiantuntijapalveluiden tarjoaja. Sijoitustutkimus vastaa 
Suomen Punaisen Ristin keskushallinnon ja piirien sijoitusomaisuuden 
salkkuseurannasta ja kuukausittaisesta kirjanpitoraportoinnista.  
 
Portfolioanalyytikko Ilari Lager esittelee piirin sijoitustoiminnan tuloksia, 
sijoituskäytäntöjä, riskiprofiilia ja tuottokehitystä. Raportti sisältää analyysit 
markkinatilanteesta, keskeisistä tunnusluvuista sekä tärkeimmät huomiot 
sijoitussalkusta.   Raportointi tukee hallituksen arviointia ja päätöksentekoa 

sijoituslinjausten ajantasaisuudesta jatkoa ajatellen. LIITE23 
 

Päätösesitys: Piirin hallitus kuulee raportin ja käy keskustelua. Merkitään 
tiedoksi. 
 
Päätös: Kuultiin sijoitustoiminnan raportti vuodelta 2025 ja käytiin keskustelu 
aiheesta. 
 

 
24§ SOSIAALISEN HYVINVOINNIN TOIMIKUNNAN KATSAUS 

 
Sosiaalisen hyvinvoinnin toimikunnan puheenjohtaja Pia Yli-Pirilä 
(Teamsilla) ja hallituksen edustaja toimikunnassa Raija Iivainen esittelevät 
toimikunnan työtä, toimikunnan käsittelemiä asioita 
ja tulevaisuuden haasteita. Sosiaalisen hyvinvoinnin kokonaisuus - 
Päätavoite 2 Hyvinvoivassa yhteiskunnassa antaa raporttinsa seuraavassa 
hallituksen kokouksessa.  
 
Päätösesitys: Kuullaan katsaus, käydään keskustelu ja merkitään tiedoksi.  

 
Päätös: Kuultiin katsaus sosiaalisen hyvinvoinnin toimikunnan 
työskentelystä ja käytiin keskustelua aiheesta.  
 

 
25§ ALUSTAVA TULOSARVIO 2025 

 
Tausta: Toiminnanjohtaja esittelee Hämeen piirin alustavaa tulosta vuodelta 

2025 ennen tilintarkastusta. Tulos tarkentuu ja valmistuu maaliskuun puolella. 

Piirin tilintarkastus on maaliskuussa, viikolla 11.  LIITE24 

 
Päätösesitys: Merkitään alustava tuloslaskelma vuodelta 2025 tiedoksi.  
 
Päätös: Merkittiin alustava tuloslaskelma vuodelta 2025 tiedoksi.  
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26§ ALUSTAVA VUOSIKERTOMUS 2025 

 
Tiedoksi vuosikertomuksen ensimmäinen luonnos. Vuosikertomus tarkentuu ja 
valmistuu maaliskuussa. Samalla vuoksikertomuksesta tehdään kirjanpitolain 
mukainen lyhempi toimintakertomus osaksi tilinpäätöstä.  

  
Päätösesitys: Tiedoksi. Lopullinen vuosikertomus hyväksytään hallituksen 
kokouksessa 1.4. Merkitään alustava vuosikertomus vuodelta 2025 
tiedoksi. LIITE25A LIITE25B 

 

Päätös: Merkittiin alustava vuosikertomus vuodelta 2025 tiedoksi. 
 
 
 

27§ NUORISOTOIMIKUNNAN PUHEENJOHTAJA JA  
 VARAPUHEENJOHTAJA SEKÄ HÄMEEN PIIRIN ÄÄNIVALTAISET 
 EDUSTAJAT NUORTEN YLEISKOKOUKSESSA  

 

Tausta: Piirin hallitus päätti kokouksessaan 29.1.2026, että 

nuorisotoimikunta ehdottaa keskuudestaan puheenjohtajan ja 

varapuheenjohtajan piirin hallituksen hyväksyttäväksi. Nuorisotoimikunta 

esittää keskuudestaan puheenjohtajaksi Sade Lepolaa ja varapuheenjohtajaksi 

Linda Heljastoa. Lisäksi nuorten yleiskokouksen puheenjohtajaksi 

nuorisotoimikunta esittää ehdotettavaksi Linda Heljastoa. 

Nuorten yleiskokous järjestetään 27.-29.3.2026 Tampereella. Piirit nimeävät 

nuorten yleiskokoukseen äänivaltaiset edustajansa. Kokouksessa kullakin 

piirillä on 7 äänivaltaista edustajaa ja lisäksi yksi äänivaltainen edustaja kutakin 

alkavaa 200 alle 29-vuotiasta jäsentä. Ilmoittautuneita piirin alueelta on tähän 

mennessä 28 joista täten 9 on äänivaltaisia ja loput tarkkailijoita. 

Päätösesitys: Nuorisotoimikunnan puheenjohtajaksi nimetään Sade Lepola ja 

varapuheenjohtajaksi Linda Heljasto. 

Piirin hallitus siirtää päätäntävallan virallisten edustajien valinnasta 

ilmoittautuneiden joukosta Hämeen piirin nuorisotoimikunnalle. 

Päätös: Nuorisotoimikunnan puheenjohtajaksi nimettiin Sade Lepola ja 

varapuheenjohtajaksi Linda Heljasto. 

Päätettiin siirtää päätäntävalta Hämeen piirin virallisten edustajien valinnasta 

Nuorten yleiskokoukseen piirin nuorisotoimikunnalle. 

 

 

28§ YLEISKOKOUSVALMISTAUTUMINEN 
 

 Käytiin keskustelu yleiskokouksen valmisteluista ja ehdotuksista 

henkilövalintoihin liittyen. Päätettiin yksimielisesti ehdottaa Niina Hokkasta 

valtuuston varapuheenjohtajaksi ja Sari Rautiota järjestön hallituksen 
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jäseneksi. Päätettiin myös, että näille ehdokkaille korvataan yleiskokouksen 

kokouspaketit sekä matka- ja majoituskulut samalla periaatteella kuin aiemmin 

tehdyn päätöksen mukaan osastojen edustajille. 
 

29§  ANSIOMERKKIEN MYÖNTÄMINEN HÄMEEN PIIRISSÄ 
  

Tausta: Ansiomerkin saamisen ehtona on SPR:n jäsenyys (ei koske 

toimihenkilöitä) sekä että henkilö on kuuden vuoden ajan aktiivisesti 

osallistunut SPR:n tai Vapaaehtoisen pelastuspalvelun toimintaan toimien 

luottamus- tai muissa vastaavissa tehtävissä. Palkattu toimihenkilö voi saada 

ansiomerkin aikaisintaan 10 palveluvuoden jälkeen. Ansiomerkin myöntää piirin 

hallitus ja ansiomerkkianomuksia käsitellään kaksi kertaa vuodessa. 
  
Päätösesitys: Päätetään myöntää ansiomerkit seuraaville: Anttila Marjatta, 

Akaan osasto, Hakonen Raija, Akaan osasto ja Tiihonen Arja, Akaan osasto. 
 

Päätös: Päätettiin myöntää ansiomerkit seuraaville: Anttila Marjatta, Akaan 

osasto, Hakonen Raija, Akaan osasto ja Tiihonen Arja, Akaan osasto. 
  
30§ TOIMINNANJOHTAJAN KATSAUS JA KUULUMISIA OSASTOISTA  
 
 Kuultiin toiminnanjohtajan katsaus.  
 

 
31§ MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT  
 
 Ei muita esille tulevia asioita. 
 
 

32§ SEURAAVAT KOKOUKSET   
 

  ILTAKOULU Toimintatapauudistusesitys ja toimintalinjausesitys 12.3.2026 
 kello 18.00 (hybridikokous) 

KOKOUS_3 klo 18 1.4.2026   
VUOSIKOKOUS 25.4.2026   
KOKOUS_4 28.5.2026  
 

  
33§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN  
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.15.  
 
 
 

  
Niina Hokkanen  Mimmu Ylipoussu  
puheenjohtaja  esittelijä   
 
 

 

Tiina Paloranta  Marjut Välimaa  
pöytäkirjan tarkastaja   sihteeri   
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